様式第８号（第１１条関係）

相馬市空き家バンク利用登録申請書

年　　月　　日

相馬市長

利用希望者　住　所

氏　名

電話番号

[bookmark: _GoBack]相馬市空き家バンク実施要綱に定める制度の趣旨等を理解し、同要綱第１１条第１項の規定により、次のとおり相馬市空き家バンクへの利用登録を申し込みます。

１　利用登録内容
別紙相馬市空き家バンク利用登録カード（様式第９号）記載のとおりです。

２同意・誓約事項
私は、利用登録を申し込むにあたり、次の事項について同意し、又は誓約します。
(1)利用登録情報について、市が、空き家バンクの趣旨に沿った情報の発信に利用すること。
(2)交渉を希望する空き家等について、市が、物件登録者、宅建協会及び媒介を担当する宅建業者に利用登録情報を提供すること。
(3)全ての手続き等は、相馬市空き家バンク実施要綱の規定によること。
(4)相馬市暴力団排除条例（平成24年条例第32号）第２条に規定する暴力団又は暴力団員等若しくはそれらと密接な関係を有する者ではないこと。




【注意事項】
 　市では、情報の提供や必要な連絡調整等を行いますが、所有者等と利用希望者間で行う空き家の交渉及び売買契約等に関しては一切関与しません。なお、契約交渉に係る全てについて、問題等が発生した場合には、当事者間で責任を持って解決に当たってください。
