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相馬市第二種運転免許取得等支援事業補助金の交付申請に関する同意書兼誓約書

　私は、相馬市第二種運転免許取得等支援事業補助金の交付申請に当たり、次のとおり同意及び誓約します。

【同意・誓約事項】
１　本補助金の交付に必要な範囲において、相馬市税の次の税目について、納税状況（税目・税額・申告の有無等）の確認のため、税務担当課に照会することに同意します。
　＜確認税目＞
　個人市民税（特別徴収を含む。）、法人市民税、固定資産税（土地・家屋・償却資産）、軽自動車税、特別土地保有税、市たばこ税、入湯税

２　提出した書類について、県等行政機関へ提供する必要が生じた場合は、同意します。

３　相馬市暴力団排除条例（平成２４年相馬市条例第３２号）第２条に規定する暴力団又は暴力団員等若しくはそれらと密接な関係を有する者が経営し、又はそれらと社会的に非難されるべき関係を有している事業者及び補助金の対象となる従業員ではないことを誓約します。

４　従業員の第二種運転免許取得に要する経費等を負担する事業又は第二種運転免許を既に保有している者が入社した際に一時金を支給する事業を継続する意思を持って申請することを誓約します。

５　補助金の対象となる従業員について、３年以上の継続雇用を誓約します。

６　相馬市が行う関係書類の提出指導、事情聴取、立入検査等の調査に応じることを誓約します。

７　申請内容に虚偽がなく、万が一虚偽等が判明した場合に市が行う交付決定の取消し、補助金返還等に従い、異議を申し立てません。
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